Zadatak 3.

Jedna TS 35/10 kV, snage 2x8 MVA napaja se po principu ,ulaz-izlaz” kablovskim vodovima
35 KV sa izolacijom od impregnisanog papira, sa provodnicima od aluminijuma, preseka 150
mm?Z. 1z TS 35/10 kV se napaja:

- 2809 domacinstava na sistemu daljinskog grejanja, sa pripremom sanitarne tople
vode akumulacionim bojlerima;

- 900 domacinstva koja se greju TA-pecima;
- 529 domacinstva koja se greju elektri¢nim kotlovima;
- 8kola povrsine 4500 m? |
- dom zdravlja povr$ine 5000 m?.
Ako je koeficijent jednovremenosti izmedu ovih grupa potro$aca 0,85 i faktor snage 1,0
odrediti:
a) Vrdno opterecenje TS u zimskom periodu. (8 poena)

b) Iznos snage koja se rezervira iz distributivne mreze 10 kV, ako dode do ispada jednog
napojnog kabla 35 kV. U havarijskom rezimu napajanje je po principu ,jedan vod - dve TS
35/10 kV”. Druge TS 35/10 kV je sa istim vrSnim opterecenjem kao i prva TS 35/10 kV i
koeficijent jednovremenosti izmedu ove dve TS je 0,8. Kabl je polozen u zemlji sa
specificnim toplotnim otporom od 1,2 K-m/W. (6 poena)

¢) lznos snage koja se rezervira iz distributivne mreze 10 kV, ako dode do ispada jednog
energetskog transformatora zbog kvara. Maksimalno trajanje vrSnog opterecenja je 4
Casa, a prethodno opterecenje je 70 % od dozvoljenog. (6 poena)

Resenje zadatka:

a) Pojedinacne vrine snage grupa domacinstava su:
P, =81875kW ;P =149375kWi P =21,6875kW.

U zavisnosti od broja domacinstava, vrednosti koeficijenata jednovremenosti po grupama su:
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Vréna snaga doma zdravlja je: P, =p., -S, =35
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P, = 0,85-(2809-0,166-8,1875+900-0,449-14,9375+529-O,299-21,6875+112,5+175)

v

P, = 0,85-(3817,78+ 6036,24 +3430,33 +287,5) =0,85-13571,86 kW

P, =11536,08 kW =11,54 MW
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S =A3-U, 1, . =/3-35kV-239,46 4 = 14,52MVA

Kakoje S, =2-0,8-11,54=18,47TMVA>14,52MVA, onda je pri ispadu jednog kabla

35 kV potrebno rezerviranje iz mreze 10 kV od AS=18,47-14,52 = 3,95 MVA .

c) Zat=4himase: S,=1,45S,
Kako je iz uslova zadatka S; = 0,7 S,, odnosno K; = 0,7 K,, tada je:

S, =0,7-1,45-S, =1,015-S, = K, =1,015.

Za ovu vrednost Kq4 ima se:
S,=8,, =1,35-S =135-8MVA=10800kVA=10,8MVA .

doz

Neophodno je izvrSiti rezerviranje nedostaju¢e snage iz mreze 10 kV u iznosu od:
AS=11,54-10,8=0,754 MVA =754 kVA



